Протокол № 1 по итогам общественного обсуждения проекта Правил благоустройства территории муниципального образования «Вышнеольховатский сельсовет» Щигровского района Курской области.
Протокол № 1
по итогам общественного обсуждения проекта Правил благоустройства территории муниципального образования «Вышнеольховатский сельсовет» Щигровского района Курской области.
 
д. Апухтина                                                                              09 ноября 2017 года
 Администрацией Вышнеольховатского сельсовета Щигровского района Курской области организовано и проведено общественное обсуждение проекта Правил благоустройства территории муниципального образования «Вышнеольховатский сельсовет» Щигровского района Курской области.
В течение срока проведения общественного обсуждения проекта Правил благоустройства территории муниципального образования «Вышнеольховатский сельсовет» Щигровского района Курской области поступили следующие замечания и предложения:
В течение установленного срока проведения общественного обсуждения проекта Правил  замечаний и предложений в администрацию Вышнеольховатского сельсовета Щигровского района Курской области не поступало.
 
 
              Протокол вел:                                        М.А. Аржаных
 
Члены комиссии:                        
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Л.А. Зубакова

