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                                                       Информация
 по итогам  проведенного контрольного мероприятия  по достоверности отчетности об использование бюджетных средств, направленных на реализацию Муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании « Вышнеольховатский сельсовет» Щигровского района Курской области на  2018-2020 годы» за период с 01.01.2018г по 31.12.2019 год    
1. Основание для проведения контрольного мероприятия:                                                                       План контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю администрации Вышнеольховатского сельсовета на 2020 год, утвержденного Распоряжением Администрации Вышнеольховатского сельсовета Щигровского района Курской области от 20.12.2019 года №15, Распоряжение Главы Вышнеольховатского сельсовета «О проведении плановой проверки  Администрации Вышнеольховатского сельсовета Щигровского района Курской области  МКУК «Вышнеольховатский сельский дом культуры»  № 3-р от 22.01.2020 года. 
     2.  Предмет контрольного мероприятия:         
          использование бюджетных средств, направленных на реализацию Муниципальной про   

         граммы «Развитие культуры в муниципальном образовании « Вышнеольховатский сельсовет» Щигровского района Курской области на  2018-2020 годы» за период с 01.01.2018г по 31.12.2019 года.
 3. Объекты контрольного мероприятия: 
        МКУК " Вышнеольховатский сельский дом культуры"

 4. Цель контрольного мероприятия:  

         Проверка достоверности использования бюджетных средств, направленных на реализа
         цию Муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Развитие культуры в муниципальном образовании « Вышнеольховатский сельсовет» Щигровского района Курской области на  2018-2020 годы»
     5. Проверяемый период: 01.01.2018 года по 31.12.2019 года.

                                                  Выводы:
1. Пакет документов,предоставленный для проверки, соответствует требованиям статей 264.1 и 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Инструкции о порядке исполнения и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
Анализ исполнения расходов за период 2018-2019 годы.
     В проверяемом периоде проведена проверка использования бюджетных средств, направ         

     ленных на реализацию программы «Развитие и укрепление материально-технической базы  

     муниципального образования» Вышнеольховатский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2018-2020 годы».

    Программа «Развитие культуры в муниципальном образовании « Вышнеольховатский сельсовет» Щигровского района Курской области на  2018-2020 годы»   утверждена Постановлением Администрации Вышнеольховатского сельсовета № 98  от   28.10.2017года. 
    Основанием для разработки программы «Развитие культуры в муниципальном образовании « Вышнеольховатский сельсовет» Щигровского района Курской области на  2018-2020 годы»    является Федеральный закон от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  Субъектом бюджетного планирования программы является Администрация Вышнеольховатского сельсовета Щигровского района Курской области.

     Программа рассчитана на 2018-2020 годы.

Целью Программы является – развитие культурных учреждений муниципального образования и казенных учреждений Вышнеольховатского сельсовета; повышение эффективности системы муниципального управления; организация праздничных поздравлений жителей сельского поселения с памятными датами для сельского поселения и страны; 

Реализация программных мероприятий осуществляется на основании муниципальных контрактов, путем запроса котировок, проведения аукционов или конкурсов, заключаемых в порядке, предусмотренном действующим законодательством.

Участниками программы являются - казенные учреждения Вышнеольховатского сельсовета Щигровского района Курской области.        
Финансирование мероприятий осуществляется за счет средств местного бюджета муниципального образования и субсидий бюджетам сельских поселений  предусмотренных подпрограммой и утвержденных решением Собрания депутатов о бюджете муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период. Объем средств, необходимый для финансирования Программы в соответствии с утвержденной Подпрограммой  на 2018 год- 359,1 тыс.руб., на 2019 год- 299,8 тыс.руб.

Утвержденный объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы на 2018-2019 годы соответствует фактическому расходованию средств.

    Согласно отчета, об исполнении бюджета ф. 117g:
За 2018 год на реализацию программы всего предусмотрено выполнение мероприятий программы в сумме 359149 руб. 41 коп., выполнение составило 100 % предусмотренного объема.

За 2019 год на реализацию программы всего предусмотрено выполнение мероприятий программы в сумме 299810 руб. 43 коп., выполнение составило 100 % предусмотренного объема.

Уровень финансирования мероприятий программы за период 2018 – 2019 годы составил 100 %. 

Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Материально-техническое обеспечение деятельности Администрации Вышнеольховатского сельсовета Щигровского района Курской области» осуществляется заказчиком Программы по итогам ее исполнения за отчетный финансовый год.

Администрацией Вышнеольховатского сельсовета предоставлены отчеты об исполнении плана реализации муниципальных программ за 2018-2019 годы, утвержденные Постановлениями № 14 от 20.12.2020 г.

Основными критериями для оценки эффективности реализации целевой программы стали:

- выполнение запланированных мероприятий;

- уровень финансового обеспечения программы;

- степень достижения запланированных значений целевых индикаторов и показателей.

Анализ итогов реализации муниципальной программы показывает, что в целом наблюдается планомерная работа органа местного самоуправления по реализации мероприятий муниципальной программы ««Развитие культуры в муниципальном образовании « Вышнеольховатский сельсовет» Щигровского района Курской области на  2018-2020 годы»   
При проверке полноты и своевременности составления бухгалтерских документов и отражения операций в бухгалтерском учете нарушений не установлено.

 Начальник отдела по бюджетному учету и

 отчетности, ответственной за осуществление

 внутреннего муниципального финансового контроля                              Г.Н.Родичева
